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PROBLEMA B.1. Se dan las matrices   .,
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Obtener razonadamente, escribiendo todos los pasos del razonamiento utilizado: 

a) El determinante de las matrices  ( )( ) ( ) ( )( ) ( ) ( )puntos51A3B2Aypuntos51B2A
122

,,
−⋅⋅⋅  

 

b) Las matrices  ( ) ( )( ) ( )puntos2BABypuntos2A
111

−−− ⋅⋅   
 

c) La solución de la ecuación matricial   A . X + B . X = 3 I.    (3 puntos) 

 
Solución: 

En la resolución del problema utilizaremos las siguientes propiedades de los determinantes: 
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a) Calculemos, en primer lugar, A  y  B 
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b) Para que exista   A
-1

   debe ser  |A| ≠ 0, como hemos calculado en el apartado anterior  |A|= – 1 ≠ 0. 

Calculemos   A
-1
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Luego, 

















−−

−

−−

=−

111

211

321

A 1
 

 



Para el obtener la siguiente matriz aplicamos la siguiente propiedad   ( ) 111
ABBA −−− ⋅=⋅  

( )( ) ( )( ) ( ) AAIABBABBABBBAB
11

111
11 =⋅=⋅⋅=⋅=⋅=⋅⋅ −−−−−−−

 

 

 

c) ¿X? / A . X + B . X = 3 I . 

A . X + B . X = 3 I,  

( A + B ) X = 3 I, si existe  ( A + B )
-1

   entonces multiplicando por la derecha por ella, 

( A + B )
-1

  ( A + B ) X = ( A + B )
-1

  3 I 

I  X = ( A + B )
-1

  3 I 

X = ( A + B )
-1

  3 I 

 

Comprobemos que existe  ( A + B )
-1
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Calculemos  ( A + B )
-1

,  
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Finalmente, 
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Solución:  
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